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Четвёртый класс

19 ноября

Класс Код участника Код комплекта

Фамилия Доп. бланков

Имя Отчество

4 0 0 0 0 0 0

Задача 4.1. Соедините точкитак, чтобыполучилось 6 вертикальныхили горизон-
тальных отрезков длиной в 1 клетку, 2 клетки, 3 клетки, 4 клетки, 5 клеток, 6 клеток.
Отрезки не должны пересекаться.

Ответ нарисуйте здесь Место для тренировки



Задача 4.2. Алёша, Володя, Миша купили корзину яблок. Яблок оказалось мень-
ше 50. Алёша взял половину всех яблок из корзины. Затем Володя взял половину
остатка. После этого Миша взял половину того, что осталось в корзине. Немного по-
думав, он взял ещё одно яблоко. Наконец, мальчики достали все оставшиеся яблоки
и поделили поровну между собой. Сколько яблок получил каждый мальчик?

Ответ:

Напишите своё решение ниже

Задача 4.3. Ефим хочет закрасить несколько квадратов 2× 2 на рисунке ниже.
Клетки с буквами и цифрами должны остаться незакрашенными. Квадраты не
должны касаться друг друга даже углами. В каждой строке и столбце должно быть
закрашено ровно 2 клетки. Как ему это сделать?

Ответ нарисуйте здесь

О л и м п
О с е н н и й

2 0 2 3

Место для тренировки

О л и м п
О с е н н и й

2 0 2 3

Ответ:

Напишите своё решение ниже
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Задача 4.4. Кондитер испёк три вида пирогов: «Красный» — только с малиной (их
он испёк ровно 60), «Чёрный» — только со смородиной, «Комбо» — с малиной и со
смородиной. В первый день он продал 50 «Красных», а также некоторое количество
«Комбо». В результате оказалось, что количество пирогов, содержащих смородину,
уменьшилось вдвое. Во второй день он продавал только пироги, содержащие смо-
родину, в итоге распродав все «Комбо» и оставшись ровно с шестью «Чёрными».
Кондитер заметил, в первый день у него купили вдвое больше пирогов, чем во вто-
рой. Сколько всего пирогов у него было изначально?

Ответ:

Напишите своё решение ниже

Задача 4.5. Ефим может съесть за 12 минут 2 больших или же 3 маленьких пирож-
ных. Целый час он непрерывно ел пирожные, и в итоге съел поровну больших и
маленьких. Сколько всего пирожных он съел?

Ответ:

Напишите своё решение ниже
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Задача 4.6. Аня, Боря, Вера, Гоша, Даша обменялись подарками. Каждый получил
и подарил ровно один подарок. Те, кто получили подарок от девочек, сказали
правду, а те, кто от мальчиков, сказали неправду.
Аня: «Я сделала подарок Гоше».
Боря: «Даша получила подарок от Гоши».
Вера: «Я получила подарок от Гоши».
Гоша: «Вера сделала подарок Боре».
Даша: «Я сделала подарок Гоше».
Кто кому отдал подарок?

Напишите своё решение ниже

Задача 4.7. Анзор записалнабумаге своёимя. Затемонпереставилвнёмбуквытак,
что ни одна буква не осталась на своём месте. А ещё буквы, которые раньше стояли
рядом, перестали быть соседними. Что могло получиться у Анзора? Запишите все
возможные варианты.

Ответ:

Напишите своё решение ниже
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